Лучший выпускник ИММиТ награждён золотой медалью СПбПУ



В начале июля в Политехе царит особенно воодушевлённая, счастливая и одновременно немного грустная атмосфера. Выпускники гуляют по кампусу в мантиях, празднуют окончание экзаменов и защит, прощаются с любимым вузом и преподавателями, с гордостью получают дипломы и готовятся к новой прекрасной жизни. Одно из самых торжественных мероприятий в череде выпускных церемоний — это чествование золотых медалистов, тех, кто все годы учился только на отлично и проявил себя в научной и общественной деятельности.

В этом году церемония награждения лучших выпускников магистратуры и специалитета 2025 года прошла в зале заседаний Учёного совета. Медали «Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого» ребятам вручали ректор СПбПУ академик РАН Андрей Рудской и президент и председатель совета директоров Группы RBI, выпускник экономического факультета 1994 года, Почётный профессор СПбПУ Эдуард Тиктинский.

Перед началом церемонии Андрей Рудской поблагодарил директоров институтов и родителей выпускников и сказал несколько напутственных слов:

«Дорогие ребята! От всей души желаю, чтобы вы с честью несли высокое звание инженерного спецназа нашего университета. Вам ни секунды сейчас терять нельзя, нужно продолжать учиться, углублять знания. Это потом сторицей воздастся. Я хочу, чтобы все будущие великие свершения носили ваши имена. Безусловно, вы без конкурсов проходите в аспирантуру, это бывает один раз в жизни, нельзя терять темп обучения. Очень важно каждому из вас сейчас сделать правильные настройки в голове. Должен срабатывать внутренний триггер — желание учиться и добиться чего-то в этой жизни. Оставайтесь с нами, мы будем счастливы вас видеть с удостоверениями аспирантов. Честь, достоинство, гордость за то, что вы учились здесь, за то, что являетесь членами семьи политехников, вы должны нести всю жизнь и каждый день доказывать своё право быть членом этой великой семьи».



Эдуард Тиктинский поблагодарил за оказанную ему честь выступить на награждении золотых выпускников и в своём напутствии поддержал слова ректора СПбПУ:

«Образование, которое даёт Политех, — это не просто знания научных основ, это развитие извилин мозга. Мир стремительно меняется, и вам придётся постоянно учиться. И то, что вы смогли на высочайшем уровне пройти сложнейший курс Политеха, даёт вам огромные возможности. Общение, кругозор, разный опыт, который вы получили в университете, очень много даст вам в жизни. Идите за своей мечтой, у вас есть талант и возможности. Не бойтесь пробовать, главное — не стойте на месте. С вас действительно огромный спрос. Стране нужны технологические стартапы, нужна инновационная деятельность. Вы инженеры, с одной стороны, а с другой — люди с огромным потенциалом и энергией, способные добиваться результатов. Верю, что этот день запомнится вам на всю жизнь, и наши пожелания станут фундаментом для следующего рывка. Верю, что у каждого из вас есть возможность добиться успеха и призываю не упустить свой шанс».

В 2025 году в число золотых выпускников вошёл Андрей Клиновицкий— выпускник магистратуры Института машиностроения, материалов и транспорта. В 2019 году он поступил в СПбПУ после успешного окончания Естественно-научного лицея Политеха и выбрал направление «Мехатроника и робототехника», которое реализуется на базе Высшей школы автоматизации и робототехники.

Андрей не только окончил университет с отличием, но и активно участвовал в студенческой и научной жизни. Он является одним из основателей и лидеров студенческого объединения «ПолиРобоТех», команда которого неоднократно становилась победителем всероссийских конкурсов и соревнований. В 2023 году Андрей Клиновицкий также стал золотым призёром олимпиады «Я — профессионал».

«После лицея выбор Политеха был прост — я уже знал, к чему готовиться в вузе и видел дальнейшие возможности для развития, — рассказал Андрей. — В ЕНЛ у нас были факультативы по инженерному творчеству, где мы проектировали и собирали роботов, поэтому поступил на направление "Мехатроника и робототехника". Учиться на отлично все шесть лет было непросто, но главное для этого — дисциплина и соблюдение дедлайнов. Важно распределять нагрузку и не откладывать задачи на последний момент. При этом у меня оставалось время на студенческую деятельность и увлечения. Например, мы с друзьями

основали студенческое объединение по робототехнике, участвовали и выиграли более десяти всероссийских конкурсов и соревнований по робототехнике».

Поздравляем Андрея с заслуженной наградой и желаем дальнейших успехов в профессиональной и научной деятельности!

Материал взят с сайта СПбПУ